

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

Iktatószám:12 – 96 /2024.

Ügyintéző: dr Zay Andrea

Előterjesztés

2024. október 8-i alakuló nyílt ülésére

Tárgy: Kajászó polgármestere megkeresése Tordashoz történő csatlakozással kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

Kajászó község polgármestere Császár Roland arról tájékoztatott, hogy 2025. január 1. napjától településük kiválik a Váli Közös Önkormányzati Hivatal kötelékéből. Tekintettel arra, hogy településük lakosság száma nem éri el a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény által meghatározott, az önálló polgármesteri hivatal működtetéséhez szükséges 2000 fős lakosság számot, kérte a közös együttműködésünk lehetőségének megfontolását, csatlakozási kérelmük a képviselő-testület elé terjesztését

Az Mötv. 85. § (3) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül közigazgatási szerződésben állapodnak meg. A megállapodás az általános önkormányzati választásokat követő év január 1-jén lép hatályba.”

A hivatali feladatok ellátására vonatkozó önkormányzati döntést az Mötv. 146/J. § (2) bekezdése alapján **2024. október 1-jét követő hatvan napon belül kell meghozni (2024. november 30-áig)**. Ezen időszakban kell megkötni a közös önkormányzati hivatalok létrehozására vonatkozó megállapodásokat (a megállapodások módosítására is ezen időszakban kerülhet sor), azonban a megállapodások (döntések) csak a választásokat követő év január 1-jén lépnek hatályba.

Ha az Mötv.-ben közös önkormányzati hivatal létrehozására kötelezett képviselő-testületek a jelzett határidőben nem hozzák meg a döntést, a kormányhivatal jelöli ki a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeket és egyúttal pótolja a közös önkormányzati hivatalról szóló megállapodást. A kijelölés legkorábbi időpontja 2025. január 1-je lehet. A kormányhivatal vezetője a kijelölő döntés és az önkormányzati hivatalról szóló megállapodás pótlását megelőzően - legalább tizenöt napos véleményezési határidő biztosítása mellett - kikéri az érintett települési önkormányzatok véleményét a leendő közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településekkel és a pótolandó megállapodás tartalmával kapcsolatban. A kormányhivatal vezetője a megállapodásról szóló döntésében rendelkezik a közös önkormányzati hivatal székhelytelepüléséről, a közös önkormányzati hivatal létszámáról és ügyfélfogadási rendjéről.

Jelen megkereső levél az együttműködés lehetőségének megfontolását kéri a képviselő-testülettől. A megkereső levél csatlakozási kérelemnek nem tekinthető, tekintettel arra, hogy

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

megállapodással kapcsolatban nem tartalmaz semmilyen információt, nem csatolt közigazgatási szerződés tervezetet.

Tordas lakosságszáma: 2282 fő
Kajászó lakosságszáma: 1261 fő
összesen: 3543 fő

Közös önkormányzati hivatal fenntartó önkormányzatok esetében 2-5000 fő között pl. egy 8-9 fős hivatal (jelenleg az engedélyezett létszámunk 7 fő) Ka 0,16 korrekciós tényezővel számolhat. Előre láthatóan a Tordasi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek a feladatai jelentősen megnövekednének, amit a munkaidejükben már nem tudnának ellátni. A +2 fő nem tudja ellátni a Kajászóra eső önkormányzati és a hivatali feladatokat. Az állami támogatások és egyéb bevételek összege közös hivatal esetén jelenleg nem látható. Tordas egy lakosra jutó iparűzési-adóerő-képesség is változna attól függően, hogy Kajászon mennyi iparűzési adót fizetnek. Korábbi tapasztalat szerint az állami támogatás összege csökken a lakosság szám arányában.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a szükséges döntést hozza meg.

A határozat elfogadásához az Mötv. alapján **egyszerű többség** szükséges.

Tordas, 2024. október 2.

Márkus Pál
polgármester

Határozat-javaslat:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (X. 8.) határozata**

Kajászó polgármestere megkeresése Tordashoz történő csatlakozásról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete **nem támogatja** Kajászóval közös önkormányzati hivatal létrehozását.

A közös önkormányzati hivatal létrehozása ellehetetlenítené az önkormányzati hivatal működését és az önkormányzat gazdálkodását.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal